



Совет Безопасности

Distr.: General
26 January 2004
Russian
Original: English

Заявление Председателя Совета Безопасности

На 4903-м заседании Совета Безопасности, состоявшемся 26 января 2004 года, в связи с рассмотрением Советом пункта, озаглавленного «Постконфликтное национальное примирение: роль Организации Объединенных Наций», Председатель Совета Безопасности сделал от имени Совета следующее заявление:

«26 января 2004 года Совет Безопасности провел заседание для рассмотрения вопроса «Постконфликтное национальное примирение: роль Организации Объединенных Наций». Члены Совета высказали свои соответствующие мнения и понимания и вновь подтвердили жизненно важное значение этого вопроса, подчеркнув необходимость тесного сотрудничества по этому вопросу в рамках системы Организации Объединенных Наций, включая Совет.

Выступления продемонстрировали важность задач, которые необходимо решать в постконфликтной ситуации для достижения национального примирения, а также соответствующий опыт и знания, накопленные в рамках системы Организации Объединенных Наций и государствами-членами.

По мнению членов Совета, было бы целесообразно продолжить рассмотрение вопроса об использовании и передаче этих знаний и опыта в ряде ключевых областей, с тем чтобы они были более доступными для Совета, более широкого круга организаций системы Организации Объединенных Наций и ее государств-членов и международного сообщества в целом, с тем чтобы, при необходимости, можно было бы извлечь и использовать уроки и опыт прошлого.

Совет предлагает Генеральному секретарю рассмотреть соответствующие мнения, высказанные в ходе этого обсуждения, при подготовке его доклада «Правосудие и верховенство права: роль Организации Объединенных Наций».

Совет предлагает всем членам Организации Объединенных Наций и другим подразделениям системы Организации Объединенных Наций, обладающим соответствующим опытом и знаниями, внести вклад в этот процесс».